
●まちづくり実施計画全般について

No. ご意見等 市の考え

1
防衛省の補助事業の正式名称を教えて欲しい。 防衛施設周辺民生安定施設整備事業補助金となります。

2
補助金の補助率はどの程度なのか。 60％の補助率を想定しております。

3
何年間に分けて補助金をもらうのか。 設計から工事まで4年間の整備に合わせ、補助金を活用することを

想定しております。

●江川総合運動場周辺について

No. ご意見等 市の考え

4
防災機能を備えた公園の入浴施設はどの程度をイメージして
いるのか。

入浴施設につきましては、民間活力活用範囲の宿泊施設の中に設
けることを想定しております。

●旧庁舎跡地について

No. ご意見等 市の考え

5

市場についての再整備の記載内容が薄いと考えるがいかが
か。

本実施計画につきましては、「木更津市公設卸売市場経営戦略」
に基づく取組内容を整理し、対象範囲における回遊性向上の方策
をお示ししております。

●回遊性について

No. ご意見等 市の考え

6

まちあるきマップ作成エリアとはどういったものか。 拠点への来訪のきっかけづくりや歩きまわりの促進を進めるため
のまちあるきマップを作成することで、回遊性を促すことを想定
しております。

木更津飛行場周辺まちづくり実施計画（他３地区）素案に関する住民説明会
参加者意見と回答

開 催 日：令和７年１月１４日（火）　１９：００～１９：４０

会　　場：オンライン（Ｚｏｏｍ）

参加者数：３名

当日意見：１件
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※本アンケートは説明会にご参加いただいた方に、ご回答いただいたものであり、当日の参加者意見と
一部重複する内容があります。

木更津飛行場周辺まちづくり実施計画（他３地区）素案に関する住民説明会
参加者アンケートと回答

開 催 日：令和７年１月１４日（火）　１９：００～１９：４０

会　　場：オンライン（Ｚｏｏｍ）

回答者数：２名

意 見 数：１件

住民説明会　概要

アンケート集計結果

質問1
年齢は、次のどれにあたりますか。

選択肢 該当者数
～29歳 0
30代 0
40代 0
50代 1
60代 1

70代以上 0
無回答 0

計 2

質問2
本日の説明会を何で知りましたか。
※複数回答あり

選択肢 該当数
広報誌 1
市HP 1

町内回覧 0
友人・知人 0
その他 0

計 10

質問3　木更津飛行場周辺まちづくり実施計画（他３地区）について、ご意見がございました
　　　 ら、ご自由にお書き下さい。

　　　（意見内容については、次ページ以降に記載）

50代

50%

60代

50%

１．回答者の年代

50代 60代

広報誌

50%

市HP

50%

２．説明会の認知方法

広報誌 市HP
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●オンライン住民説明会の実施について

No. ご意見等 市の考え

1

意見公募に出すから実施計画についてはここでは書かないで
す。オンラインの運営について。しかし、参加者が少なかっ
た。質問も私しかしなかった。ということは、私の他は、み
なかんけいしゃ?市民を交えた委員会で検討したといっても
これはおそまつ。参加申し込みが少なければ、締切すぎたけ
れど、まだ間に合う、とラインで申し込みを募るとかすべ
き。
①　他のズームの研修などは、参加者は顔をださなくても、
しゃべるひと、司会や講師は、画面で顔出しします。今回の
パターンは初めてでした。また、参加者には、画面の資料
を、当日メールでおくりますと申し込み受付のときお知らせ
し、印刷してズームの話を聴くなどします。今回、もし、初
めて参加する人がいたら、資料はやはり必要です。今後の対
応を要検討です。質問者が複数いた場合、また、質問者がひ
とり演説しないように、ズームであっても、司会が指名し、
采配をふるったほうがいいです。今回、他に質問者がいな
かったので、いくつか続けて質問しましたが。辛口の意見を
自由に書かせていただきました。

いただいたご意見を踏まえ、今後の説明会において、周知方法や
実施方法について改善を図ってまいります。

3/3ページ


